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 Una función irracional es de la forma:
                                                                       [image: definicion]
                                                                      
la variable independiente   x   bajo el signo radical.
con g(x) una función racional.
*Si el índice n de la raíz es impar, es posible calcular la imagen de cualquier número real, siempre y cuando la expresión g(x) sea un número real. 
*Si el índice n de la raíz es par, para poder calcular imágenes necesitamos que  sea positiva o cero, ya que las raíces pares de un número negativo no son números reales. Por tanto el dominio de f son las soluciones de la inecuación g(x) ≥0. En otras palabras  [image: ].


image1.gif
S(x)=%g(x)




image2.png
@ » Funciones iracionale: X \ G funciones imacionales - ¢ X { 4@ Funcionesirracionales X { T Funciones con Radicales X (| Funciones con radicales - X e

<« C () | @ Seguro | https//www.sangakoo.com/es/temas/funciones-irracionales Y @. Q

4 DuolingorLeccién [3 Facebook [ Erciciosencsss B 14 sjerccios pars bre. @ Trucos coseros para @) Once Upon a Time

Aplcacones R Pels & Seies | Mira @ Frasesnecesaris pe
APartTe UTUE[U ST STTIOUIT UT TaTz

En este apartado consideraremos Unicamente funciones irracionales del tipo

1) = {/o6@)

) una funcion racional.

con g(
« Sielindice n de la raiz es impar, es posible calcular la imagen de cualquier nimero real,
siempre y cuando la expresion g(z) sea un numero real, es decir, Dom( f) = Dom(g).
« Sielindice n de la raiz es par, para poder calcular imégenes necesitamos que g(z) sea
positiva o cero, ya que las raices pares de un nimero negativo no son ndmeros reales. Por
tanto el dominio de f son las soluciones de la inecuacion g(z) > 0. En otras palabras,

Dom(f) = {z e R | g(z) > 0}.

Estudiemos ahora el caso mas simple de funcién irracional: la funcion raiz cuadrada f(

)=vE

Se trata de una funcién en que el indice de la rafz es 2. Por tanto, su dominio es el conjunto de
soluciones de la inecuacion > 0. Asi tenemos Dom(f) = [0, +00) La imagen de la funcién
rafz cuadrada es, como en el caso del dominio, el conjunto de los reales mayores o igual que cero,
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